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Ata da 16a sessão ordinária da  Camara  Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 18 horas do dia 17 de maio de 2021, estando 

presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy Aparecida 

Gongalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, 

Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou a secretária  Michelle  leitura do trecho 

biblico. A seguir solicitou à 1a secretária, vereadora Dulce Conte Teixeira, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando 

inicio a pauta passou-se à leitura dos Projetos de Resolução 004/2021 que altera o regimento interno da  Camara  

Municipal referente à leitura das moções e requerimentos; e 005/2021 que também altera o regimento interno da  

Camara  Municipal, mas referente as regras na apresentação da Moção de Pêsames, sendo encaminhados 

comissão especial composta pelos vereadores Flavio, Elquy e Waltair. Seguidamente passou-se 6 votação do 

requerimento 18/2021 de autoria dos vereadores  Diego,  Elquy, Dulce, Waltair e  Willer,  que solicita do prefeito que 

seja informado 6 esta Casa Legislativa se existe a possibilidade do Executivo Municipal conceder um abono 

salarial aos profissionais da saúde que prestam serviços diretamente relacionados com medidas de enfrentamento 

da COVID-19, a exemplo do que foi concedido em cidades como Araxa e Patos de Minas. 0 requerimento foi 

aprovado por todos os edis que também votaram a favor da proposta de Moção de Reconhecimento apresentada 

pelo vereador Adamilson ao Educador Fisico Fabricio Faria Figueiredo que esteve como coordenador do Projeto 

"Corpo e Mente" por quase oito anos. Nos assuntos diversos o vereador  Diego  reclamou da falta de 

conscientização da população sobre o descarte correto dos lixos; parabenizou a administração municipal pela 

pavimentação asfáltica no centro da cidade e no Residencial Rosária Fernandes e falou da importância de ter uma 

faculdade na cidade de Campos Altos. 0 vereador Adamilson solicitou um requerimento quanto a possibilidade de 

manutenção da estrada de Uruburetama e pediu uma indicação sugerindo a construção de um quebra-mola na 

Avenida Salvador Raimundo. A vereadora Dulce pediu para encaminhar um oficio ao secretario de saúde quanto 

possibilidade de vacinar contra a Covid 19 os carteiros, tendo em vista a exposição diária deles nas entregas 

domiciliares. A vereadora também reforçou o pedido feito anteriormente de estender a referida vacina aos garis e 

vigilantes das agências bancárias: concluindo pediu uma mocão de pêsames aos familiares do Sr  .Inn  nominaos 

A vereadora Elquy comentou sobre um projeto para recrutar estagiários de curso superior para o assessoramento 

dos edis em suas atividades legislativas; falou sobre o canil, reforçando os motivos que levaram a entrega da 

administração do mesmo aos cuidados do municipio, sendo reiterado todos os esforços dispensados pela diretoria 

e todo carinho e cuidado oferecido aos animais. A vereadora também reforçou o requerimento 18 quanto ao pedido •  
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de concessão de um abono salarial aos profissionais da saúde que prestam serviços diretamente relacionados 

com medidas de enfrentamento da COVID-19, assunto complementado pelos vereadores  Diego,  Dulce e  Willer.  

0 vereador Flávio endossou a importância do projeto dos estagiários; falou sobre a  Hope  citando as dificuldades 

que tem uma associação; bem como agradeceu ao vereador Everaldo pelo pedido de recursos financeiros para o 

projeto 'Bom Samaritanor. 0 vereador Waltair endossou os assuntos abordados pela vereadora Elquy; e falou da 

luta dos estudantes universitários, que deveriam ter mais ajuda. Não havendo mais nada a tratar o senhor 

presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo  Correa  da Silva, em 10 dernaio de 2021. 
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